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  Πρώτα απ’ όλα να δώσω μια εξήγηση γιατί εγώ και όχι ο 

Πρόεδρος της ΤΕΔΚ. Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚ και Δήμαρχος Χανίων κ.  

Βιρβιδάκης είναι εκπρόσωπος της ΚΕΔΚΕ στο σημερινό Συνέδριό σας και γι’ 

αυτό εγώ σαν Αντιπρόεδρος ανέλαβα τη θέση του Προέδρου για το σημερινό 

σας Συνέδριο, να κάνω έναν χαιρετισμό.  

Εκλεκτό Προεδρείο, κ. Γενικέ Γραμματέα του Υπουργείου 

Εσωτερικών, κ. Νομάρχη, κ.κ. εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων, κ. 

Πρόεδρε της ΤΕΔΚ και Δήμαρχε Χανίων και μέλος της Εκτελεστικής 

Γραμματείας της ΚΕΔΚΕ και εκπρόσωπε της ΚΕΔΚΕ, κ. Πρόεδρε της ΠΟΕ-

ΟΤΑ και εκλεκτά μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής –δεν ξέρω αν είναι 

σωστός ο όρος- συνάδελφοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, κ. Πρόεδρε και 

αγαπητά μέλη του Συλλόγου Εργαζομένων στους ΟΤΑ Ν. Χανίων, κυρίες και 

κύριοι εκπρόσωποι του Συλλόγου Εργαζομένων στους ΟΤΑ Ελλάδας αλλά 

και άλλων χωρών όπως άκουσα ότι παρευρίσκονται, κυρίες και κύριοι 

εκπρόσωποι  φορέων Υπηρεσιών και Συλλόγων, κύριες και κύριοι 

εκπρόσωποι των ΜΜΕ, αγαπητές φίλες και φίλοι εργαζόμενοι στην 

Αυτοδιοίκηση και πάνω απ’ όλα συνεργάτες μας, ως Αντιπρόεδρος της ΤΕΔΚ 
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του νομού Χανίων, θα ήθελα κατ' αρχήν να σας καλωσορίσω στα όμορφα 

Χανιά και να ευχηθώ να είναι εποικοδομητικές οι εργασίες του 37ου 

καταστατικού οργανωτικού Συνεδρίου και του 38ου τακτικού Συνεδρίου της 

Ομοσπονδίας σας.  

Είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά για όλους εμάς, αφ’ ενός μεν να 

φιλοξενούμε στα Χανιά μας το πολυμελές Συνέδριό σας που βοηθά σημαντικά 

στον τομέα της τουριστικής ανάκαμψης που χρειαζόμαστε για φέτος και αφ’ 

ετέρου να υποδεχόμαστε στον τόπο μας ανθρώπους που αποτελούν βασικά 

και ενεργά κύτταρα της κοινωνίας μας, που οργανώνονται και διεκδικούν, που 

καταθέτουν τις προτάσεις τους για ένα καλύτερο  εργασιακό περιβάλλον.  

Το συνδικαλιστικό κίνημα σήμερα έχει ανάγκη από σύγχρονες 

ρεαλιστικές και εφαρμόσιμες προτάσεις αλλά και από ευέλικτες θέσεις και 

απόψεις, που όμως πρέπει να έχουν κοινωνική αποδοχή και ανταπόκριση. 

Άλλες θέσεις και κατευθύνσεις, μεγάλα λόγια που είναι συνήθως ψεύτικα, 

αφορισμοί και εικονικές πραγματικότητες, δεν έχουν θέση σήμερα γιατί η 

κοινωνία μας είναι πολύ καλά ενημερωμένη, βλέπει και ακούει με κριτικό 

πνεύμα τις φωνές των συνδικαλιστών, τις φωνές των εργαζομένων.  

Είναι γεγονός αναμφισβήτητη ότι το Συνέδριο διεξάγεται σε μια 

κρίσιμη περίοδο καθώς οι παγκόσμιες δυσμενείς οικονομικές εξελίξεις έχουν 

κάνει ήδη αισθητές τις συνέπειές τους και στη χώρα μας. Πεποίθησή μου είναι 

ότι την κρίσιμη αυτή η περίοδο η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να συμβάλλει 

στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης καθώς αποτελεί ένα σημαντικό αν 

όχι το σημαντικότερο εργαλείο ανάπτυξης για την περιφέρεια.  

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση όπως και ο συνδικαλισμός αποτελούν 

βασικό συστατικό του δημοκρατικού μας πολιτεύματος και γι’ αυτό έχει 

τεράστια σημασία η στήριξη όχι μόνου του θεσμού αλλά και των υπαλλήλων 

που εργάζονται στους Δήμους και τις Κοινότητες. Ζητήματα όπως ο δημόσιος 

και κοινωνικός χαρακτήρας των ΟΤΑ, η υπεράσπιση και διεύρυνση των 

ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, η μόνιμη ενιαία και σταθερή 

σχέση εργασίας, θεωρώ ότι είναι θεμελιώδη για τους εργαζομένους στον Α’ 

βαθμό Αυτοδιοίκησης. 

Θα ήθελα επίσης να παρατηρήσω ότι η εφαρμογή μιας 

ολοκληρωμένης στρατηγικής για την ανάπτυξη, προϋποθέτει την δημιουργία 
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των καταλλήλων υποδομών και την ενεργοποίηση των απαραίτητων 

μηχανισμών προκειμένου οι Υπηρεσίες των ΟΤΑ ν’ ανταποκριθούν στις 

ανάγκες σχεδιασμού και υλοποίησης μιας ολοκληρωμένης προσπάθειας.  

Επομένως αν αξιοποιηθούν ακόμη περισσότερο οι δυνατότητες 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης πιστεύω ότι θα επιτευχθεί η περιφερειακή 

ανάπτυξη σε συνδυασμό πάντα με την απαραίτητη στήριξη από την κεντρική 

εξουσία.  

Για να επιτύχουμε όμως αυτό τον στόχο απαιτείται η συνεχής και 

ειλικρινής συνεργασία των αιρετών και των εργαζομένων και να είστε σίγουροι 

ότι δεν είμαστε απέναντί σας, όπως κάποιοι πιστεύουν από σας. Είμαστε 

υποχρεωμένοι όλοι να προχωρήσουμε μαζί. Δεν είναι δυνατό να κοιτάζουν 

αλλού οι αιρετοί, αλλού οι εργαζόμενοι και να φιλοδοξούμε ότι θα μπορέσουμε 

να επιτύχουμε την προσδοκούμενη πρόοδο για τον τόπο μας και τον θεσμό. 

Με αυτές τις σκέψεις, εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του 

Συνεδρίου σας και να κυριαρχήσει ο εποικοδομητικός και ουσιαστικός 

διάλογος.  

Ευχαριστώ πολύ.  
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